Podpis:…………………………..

1. Sečti písemně. Sčítance zapiš správně pod sebe. Zkoušku proveď záměnou sčítanců.

a) 3 631 + 15 408 + 556 =

b) 127 + 156 211 + 37 280 =

c) 29 052 + 89 + 7 451 =

d) 66 045 + 279 + 8 003 = 

e) 765 + 32 503 + 98 =

2. Seřaď čísla od nejmenšího k největšímu:

320 000, 300 200, 302 000, 300 002, 300 020, 200 300
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3. Vypočítej. Zkoušku proveď sčítáním.

7 054

2 173

35 948
82 436
64 326

-  847
       -  1 996
       -  12 439      -  24 326
- 2 438


4. Doplň pyramidu:
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Výsledky k testu:

1. a) 19 595

b) 193 618

c) 36 592

d) 74 327

f) 33 366

2. 200 300 < 300 002 < 300 020 < 300 200 < 302 000 < 320 000

3. 6 207
      177
23 509
58 110
61 888

4. 306


